
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CHAINCASE" BRP G-TOURING ROYAL
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CHAINCASE" BRP G-TOURING ROYAL
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 504151777 Срок поставки от 35 дней CARTER CHAINE U*CASE-CHAIN
MACH. 1

2 504082400 Срок поставки от 19 дней GLISSIERE CHAIN*CHAIN-SLIDER 1

3 399904900 Срок поставки от 19 дней WASHER-FLAT COPPER 2

4 40029 Срок поставки от 35 дней Screw M6x16 2

5 732620001 Срок поставки от 25 дней GOUPILLE CYL. *PIN-CYLINDER 1

6 405404400 Срок поставки от 19 дней Bearing 6205 1

7 414531200 Срок поставки от 35 дней JOINT ETANCHE *OIL SEAL 1

8 371901700 Срок поставки от 25 дней CIRCLIP-INT. 1

9 504081000 Срок поставки от 25 дней TENDEUR USINE *TENSIONER-
MACH 1

11 732601144 Срок поставки от 25 дней SCREW 1

12 504080200 Срок поставки от 25 дней SPACER 1

13 414531300 Срок поставки от 25 дней ROLLER 1

14 31050 Срок поставки от 35 дней Needle bearing 1

15 504080300 Срок поставки от 25 дней WASHER 2

16 732601311 Срок поставки от 25 дней VIS DE REGLAGE *SCREW
ADJUSTING 1

17 414484400 Срок поставки от 25 дней O-RING 2

18 20005 Срок поставки от 25 дней RONDELLE*WASHER A10,5DIN125 -
ST(1=10PCS 3

19 504093400 Срок поставки от 25 дней CALE EPAISSEUR *SHIM 1

20 504084300 Срок поставки от 25 дней ROUE DENTEE 25D*SPROCKET
25TH 1

22 20076 Срок поставки от 19 дней Washer 1

23 504076300 Срок поставки от 25 дней BAGUE D APPUI *RING-RETAINING 1

24 504097700 Срок поставки от 35 дней ARBRE DE COUPLE*COUPLING 1

25 581096800 Срок поставки от 25 дней PIGNON 44D ASS.*SPROCK-44TH
ASSY 1

26 414772600 Срок поставки от 25 дней ROULEMENT AIG. *NEEDLE
BEARING 1

27 504076800 Срок поставки от 25 дней TIGE D ENGAGEM.*PIN-DRIVE 3

28 414772700 Срок поставки от 25 дней SPRING 3

29 504076300 Срок поставки от 25 дней BAGUE D APPUI *RING-RETAINING 1

30 222052065 Срок поставки от 19 дней Screw M5x20 6

31 228451046 Срок поставки от 19 дней Nut M5 6

32 504096800 Срок поставки от 25 дней ENGR.COULIS.56D*GEAR-SLIDING56 1

33 28402 Срок поставки от 19 дней O-ring 2

34 504098100 Срок поставки от 19 дней BARRE *BAR 1

35 413702700 Срок поставки от 25 дней LOCTITE 515 *LOCTITE-515 1

36 504077100 Срок поставки от 19 дней CAPUCHON *CAP 1

37 40196 Срок поставки от 19 дней Screw M10x50 1

38 20068 Срок поставки от 25 дней LOCK WASHER D10 (NORD-LOCK 1

39 504083100 Срок поставки от 25 дней AXE DE RENVERSE*SHAFT-
REVERSE 1

40 732804003 Срок поставки от 35 дней PPIN-ROLLED DIN.1481 M3 X 12 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

41 504077300 Срок поставки от 25 дней ENTRETOISE *SPACER 1

42 504078700 Срок поставки от 25 дней BAGUE *RING 1

43 581122200 Срок поставки от 25 дней ENGREN. 19D ASS*SPROCK-19
TEETH ASSY. 1

44 414805000 Срок поставки от 25 дней ROUL. AIGUILLE *NEEDLE BEARING 1

46 581096900 Срок поставки от 25 дней PIGNON 19 DENTS*19TH SPROCKET 1

47 414773100 Срок поставки от 25 дней ROUL. AIGUILLE *NEEDLE BEARING 1

48 40264 Срок поставки от 19 дней Screw M8x90 1

49 20022 Срок поставки от 35 дней Washer 1

50 504087700 Срок поставки от 25 дней PATTE VERROUIL.*LOCK-TAB 1

51 504096600 Срок поставки от 25 дней RESSORT RAPPEL *SPRING-
RELEASE 1

52 504083800 Срок поставки от 35 дней ENTRETOISE *SPACER 5

54 33012 Срок поставки от 35 дней Elastic nut M10 5

55 549964 Срок поставки от 19 дней Sleeve 1

56 20072 Срок поставки от 35 дней Пластина замка 1

57 40036 Срок поставки от 35 дней Screw M8x20 1

58 414773200 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O-RING 2

59 412106900 Срок поставки от 19 дней Chain driving, 74 1

60 20073 Срок поставки от 35 дней Copper washer 3

61 504094300 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *WASHER 1

62 504094602 Срок поставки от 35 дней PLAQUE *PLATE 1

63 40026 Срок поставки от 35 дней Screw M5x12 2

64 20013 Срок поставки от 19 дней Spring washer 2

65 570045700 Срок поставки от 35 дней RONDELLE CAOUT.*WASHER-
RUBBER 1

66 20052 Срок поставки от 35 дней Пластина замка 1

67 31062 Срок поставки от 19 дней Bearing 1

68 20004 Срок поставки от 19 дней Washer 2

69 504098500 Срок поставки от 19 дней COUVERCLE USINE*COVER-MACH. 1

70 504075800 Срок поставки от 19 дней FOURCH. USINE *FORK-MACHINING 1

71 40364 Срок поставки от 35 дней Allen screw M6x16 1

72 33010 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M6 3

73 504142900 Срок поставки от 19 дней AXE *AXLE 1

74 41007 Срок поставки от 25 дней SPRING PIN 5 X 24 DIN 1481 2

75 40007 Срок поставки от 19 дней Screw M8 x 40 1

76 570048600 Срок поставки от 25 дней TIGE ALIGNEMENT*ROD-
ALIGNEMENT 1

77 5343192 Срок поставки от 19 дней Plate 1

78 414773400 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL JOINT 1

79 33002 Срок поставки от 19 дней Nut M6 2

80 5345093 Срок поставки от 19 дней Reverse Shift Bar 1

81 28247 Срок поставки от 25 дней BALL GRIP 1

83 40052 Срок поставки от 25 дней ALLEN SC. M6 X 20 DIN912M8.8ZN 2

84 414362300 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O-RING 1

85 40340 Срок поставки от 19 дней Self tapping screw 4

86 572092700 Срок поставки от 25 дней BOUCHON REMP.AS*CAP-FILLER
ASSY. 1

87 414575600 Срок поставки от 25 дней PIN-HAIR 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

88 40189 Срок поставки от 19 дней Screw M10x65 2

89 20009 Срок поставки от 19 дней Шайба 2

90 40201 Срок поставки от 35 дней Screw M10x40 3

91 33009 Срок поставки от 35 дней Nut elastic M5 1

92 33011 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M8 1

93 413706100 Срок поставки от 19 дней GRAISSE LITH. *GREASE LITH. 1

94 413707400 Срок поставки от 19 дней Loctite 271, 10cc 1

95 28351 Срок поставки от 19 дней Grommet 1

96 40110 Срок поставки от 19 дней Screw M8 x 35 1

97 5444045 Срок поставки от 19 дней Support-pivot 1

99 40332 Срок поставки от 35 дней Allen screw M6x16 1

100 413703000 Срок поставки от 19 дней Loctite 242\10 cc 1

101 581056500 Срок поставки от 19 дней Seal 1

102 405403900 Срок поставки от 19 дней Bearing 1

103 31030 Срок поставки от 35 дней Circlip 1


